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Fejlesztési régiók helyett autonóm közigazgatási régiókra kell aláírást gyűjteni!

Az Erdélyi Magyar Néppárt állásfoglalása

Az Erdélyi Magyar Néppárt legfontosabb célja az erdélyi magyar autonómiatörekvések sikerre vitele,
ennek rendeli alá politikai cselekvését.

A  Ponta-kormány  a  magyarság  számára  hátrányos  régiósítási  elképzeléseinek  gyakorlatba
ültetésével az utóbbi évtizedek legveszélyesebb támadását indítja közösségünk ellen.

A Székelyföld és a történelmi Partium magyar jellegét megőrizni,  magyar közösségének pedig
jólétet és jövőképet adni csak úgy tudunk, ha ezek a történelmi országrészek sajátos jogállású –
autonóm – közigazgatási régiókként illeszkednek Románia területi-közigazgatási rendszerébe. Erre
csak a magyar politikai szervezetek konszenzusával van remény. Több ízben is közös álláspont
kialakítására  hívtuk  az  RMDSZ  vezetőit,  mivel  csak  együtt  akadályozhatjuk  meg  Bukarest
számunkra kedvezőtlen és veszélyes régiósítási elképzeléseit.

Kezdeményezéseinket az RMDSZ vezetői válaszra sem méltatták.

Nem támogatták a július 20-án Erdély 120 településén megtartott tiltakozó megmozdulást, mint
ahogy korábban sem voltak partnerek a március 10-én Marosvásárhelyen a Székely Nemzeti Tanács
által kezdeményezett Székely Szabadság Napjának megrendezésében.

A Néppárt július 20-án meghirdette az aláírásgyűjtést helyi népszavazások kezdeményezésére a
Székelyföld  és  a  történelmi  Partium autonóm közigazgatási  régiók  létrehozásáért.  Nem titkolt
célunk ezzel nyomást gyakorolni a román kormányra, hogy módosítsa a számunkra kedvezőtlen
közigazgatási  reform-terveit,  ugyanakkor  üzenni  az  RMDSZ-többségű  székelyföldi  és  partiumi
települések elöljáróinak: kezdjék tervezni az illetékességi körükbe tartozó helyi népszavazás kiírását.

Egyértelműen megfogalmazott  üzenetünkre a helyi  elöljárók helyett  az  RMDSZ csúcsvezetői  a
maguk sajátos módján válaszoltak: az RMDSZ is aláírásgyűjtésbe kezd.

Az  RMDSZ  retorikája  kétszínű  és  szándékai  átláthatatlanok:  miközben  a  Ponta-kormány  a
kihelyezett kormányhivatalok átszervezésével „lopakodó régiósítást” folytat és így készíti  elő a



Székelyföld és a Partium magyar közösségeinek olyan közigazgatási régióba való kényszerítését,
ahol végleg ellehetetlenül a magyar érdekérvényesítés, addig a „hivatalos” magyar képviselet a
közigazgatási és döntési hatáskörök nélküli fejlesztési régiók ügyében gyűjt aláírást. Nekünk
nem Bukaresti irányítású „fejlesztési” régiókra, hanem magyar autonóm közigazgatási
egységekre, területi autonómiára van szükségünk!

Kinek az érdeke ez az akció? Kinek az elvárása zavart  kelteni,  a közösség közvetlen politikai
akaratnyilvánítását  súlytalanítani,  figyelmét  az  autonóm  közigazgatási  régiókról  a  súlytalan
fejlesztési régiókra terelni, részvételi kedvét lefárasztani, érdekérvényesítő képességét gyengíteni?

Vajon van-e e mögött (is) a közösségünk háta mögött a bukaresti baloldali hatalommal kötött titkos
paktum? Mi az ára és ki fizeti meg? Tartunk tőle, hogy nem a Viktor Pontával kormányra készülő
csúcsvezetők, hanem ismét a jóhiszemű, de félrevezetett közösség.

Talán  még  nem  reménytelen  mindezt  tisztázni  és  ezekre  a  kérdésekre  közösségünknek
megnyugtató  válaszokat  adni.  Minderre  és  az  együttműködés,  a  közös  cselekvés  kereteinek
kidolgozására alkalmas lehet az Erdélyi Magyar Egyeztető Fórum, amelynek összehívását ismét
kezdeményezzük.

Addig is a Néppárt kiveszi a részét a Székely Nemzeti Tanács által október 27-re meghirdetett
Székelyek  Nagy  Menetelésének  szervezéséből  és  erre  biztat  minden  politikai  és  társadalmi
szervezetet.

Továbbá folytatja a megkezdett aláírásgyűjtést a Székelyföld és történelmi Partium közigazgatási
autonómiájáért.

Mert továbbra is hisszük: az autonómia a megoldás.

Kolozsvár, 2013. szeptember 26.

Az Erdélyi Magyar Néppárt elnöksége nevében
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